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Τις ίδιες μέρες που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συμφωνούσε στο Eurogroup της Μάλτας τα μέτρα-σφαγή
για μείωση συντάξεων, μείωση αφορολόγητου, διάλυση κάθε κοινωνικής πρόνοιας, ξεπουλήματος και
κατάργησης εργασιακών δικαιωμάτων, προκειμένου να «κλείσει η β΄ αξιολόγηση».

Τις ίδιες μέρες που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, σε εφαρμογή του 3ου Μνημονίου που ψήφισε μαζί με όλα τα
μνημονιακά συνεταιράκια στη Βουλή, προχωρούσε σε περικοπές συντάξεων έως και 35% σε ανάπηρους
πολίτες.

Τις ίδιες ακριβώς μέρες υλοποιεί την πλήρη και φωτογραφική εξυπηρέτηση των συμφερόντων
μεγαλοεπιχειρηματιών, όπως ο Μελισσανίδης, ο Αλαφούζος και ο Λάτσης!

– Με φωτογραφική τροπολογία που κατατέθηκε στη Βουλή, για να ψηφιστεί τη Μεγάλη Τρίτη, αφαιρεί
την αρμοδιότητα για την έγκριση υψομετρικών μελετών σε οδικά έργα γύρω από γήπεδα άνω των 15.000
θέσεων από τους Δήμους και τα Περιφερειακά Συμβούλια και την περνά στο Υπουργείο Περιβάλλοντος.
Πρόκειται για μια φωτογραφική ρύθμιση, που είχε προαναγγελθεί διά στόματος Α. Φλαμπουράρη,
προκειμένου να διευκολυνθεί η υλοποίηση του σχεδίου του Δ. Μελισσανίδη στη Ν. Φιλαδέλφεια.

Το σχέδιο αυτό, δηλαδή ένα ιδιωτικό γήπεδο της ΔΙΚΕΦΑΛΟΣ ΑΕ, κατά παράβαση κάθε πολεοδομικής
ή αρχιτεκτονικής ρύθμισης, που θα επιβάλλει τα επιχειρηματικά συμφέροντα του Δ. Μελισσανίδη σε όλο
το κέντρο της Ν. Φιλαδέλφειας, έγινε εφικτό χάρη στις φωτογραφικές διατάξεις του νέου Ρυθμιστικού
Σχεδίου Αθήνας-Αττικής, που είχε ψηφίσει το 2014, κατά παραγγελία του «εκλεκτού» επιχειρηματία, η
συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.

Ο ΣΥΡΙΖΑ και οι ΑΝΕΛ, που τότε κατήγγειλαν τις φωτογραφικές διατάξεις, όχι μόνο δεν
απέσυραν το Ρυθμιστικό, αλλά προχωρούν τώρα οι ίδιοι σε ψήφιση συμπληρωματικών
φωτογραφικών διατάξεων που εξυπηρετούν μόνο συμφέροντα ιδιοκτητών ΠΑΕ!

Η Ρ. Δούρου, που τότε κατήγγειλε τα 20 εκ. ευρώ (από ίδιους πόρους) που προόριζε ο Γ. Σγουρός για το
γήπεδο της ΔΙΚΕΦΑΛΟΣ ΑΕ, όχι μόνο τα διατήρησε στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Αττικής, αλλά
τα επαυξάνει κιόλας, παρουσιάζοντας ως «έργο αστικής ανάπλασης» την υπογειοποίηση δρόμων που
γίνονται αποκλειστικά για το σχέδιο της ΔΙΚΕΦΑΛΟΣ.

Σε μια συγκυρία που ο Δ. Μελισσανίδης έχει επιβάλει ένα καθεστώς φόβου και βίας στη Ν. Φιλαδέλφεια, με
τραμπουκισμούς από οργανωμένο στρατό αυτοαποκαλούμενων «οπαδών» σε όποιον έχει διαφορετική
άποψη για το μέλλον της πόλης του, το καθεστώς αυτό επιβραβεύεται από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, που δεν ορρωδεί προ ουδενός και σπεύδει να εξυπηρετήσει τα συμφέροντα και αυτού
του επιχειρηματία, αλλά και της μαφίας που τον υπηρετεί.

– Η ίδια ρύθμιση «κλείνει το μάτι» και στα συμφέροντα του Αλαφούζου, ο οποίος διά στόματος του
πρωθυπουργού «προικίστηκε» με την υπόσχεση καταπάτησης δημόσιας έκτασης που βρίσκεται εντός του
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Μητροπολιτικού Πάρκου στο Γουδή και μέσα στην ζώνη προστασίας του ορεινού όγκου του Υμηττού.
Μόλις την περασμένη Πέμπτη το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέταξε στον προϋπολογισμό του
επιπλέον 46 εκ. ευρώ για «ανάπλαση των Προσφυγικών και του περιβάλλοντα χώρο». Μελέτη δεν
υπάρχει μελέτη, είναι γνωστό όμως ότι υπάρχει «προσωπικό ενδιαφέρον» του κ. Αλ. Φλαμπουράρη (και)
για αυτό το έργο, οπότε είναι σαφές ότι μεγάλο τμήμα αυτού του κονδυλίου προορίζεται για το
σχέδιο μετεγκατάστασης του γηπέδου, που ετοιμάζει –ενισχυόμενος με δικά μας χρήματα!– ο
μεγαλοϊδιοκτήτης της ΠΑΕ Γ. Αλαφούζος. Κι αβέβαια όλα αυτά ανοίγουν το δρόμο σε «ειδικές
ρυθμίσεις» για την παράδοση κι άλλων δημόσιων υποδομών που τις ορέγονται μεγαλοϊδιοκτήτες ΠΑΕ.

– Στο περιθώριο της «διαπραγμάτευσης» για τα μέτρα της β΄ αξιολόγησης, ο Πρωθυπουργός της χώρας
Α.Τσίπρας και 4 υπουργοί… πρόλαβαν να συναντηθούν με την Τζαν Τζόουνς, πρώην δήμαρχο του Λος
Άντζελες και νυν αντιπρόεδρο της αμερικανικής εταιρείας «Caesars entertainment», με αντικείμενο την
επένδυση 1-3 δισ. ευρώ για την κατασκευή καζίνο στο Ελληνικό! Πρωθυπουργός και υπουργοί, αφού
πρώτα νομοθέτησαν για άδεια καζίνο στο Ελληνικό, τώρα ουσιαστικά δρουν ως ντήλερ των
συμφερόντων του «επενδυτή» Λάτση, που προφανώς όχι μόνο δεν θα δώσει φράγκο για την
καταστροφή που θα φέρει στον μεγαλύτερο ελεύθερο χώρο των Βαλκανίων, αλλά ήδη –και πριν καν
ξεκινήσει η «επένδυσή» του- πουλάει κομμάτια για να μετατρέψει το Ελληνικό σε άντρο των καζίνο και
της μαφίας. Όλα αυτά αποκαλύπτουν επίσης πόσο ψεύτικες ήταν οι δεσμεύσεις της κυβέρνησης
«επένδυση» αξίας 7 δισ. ευρώ στο Ελληνικού, με δήθεν προστασία του περιβάλλοντος!

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η μνημονιακή αντιπολίτευση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-Ποτάμι-Ένωση Κεντρώων
και η φασιστική συμμορία της Χρυσής Αυγής, δηλαδή η συντριπτική πλειοψηφία της Βουλής
σήμερα, εξυπηρετεί τα άμεσα συμφέροντα της αστικής τάξης, του ντόπιου και του ξένου
κεφαλαίου και δεν διστάζει με απροκάλυπτο τρόπο να νομοθετεί για να εξυπηρετήσει τις
ορέξεις τους!

Την ίδια στιγμή που, με τους ίδιους νόμους, κόβει μισθούς, συντάξεις, διαλύει τη νεολαία, καταστρέφει
τις κοινωνικές υποδομές, ξεπουλάει όλη τη δημόσια περιουσία και μάλιστα με την τρομοκρατία ότι «θα
καταστραφούμε αν πάμε κόντρα στις επιταγές των δανειστών».

Η πραγματική αλήθεια είναι ότι, αν πάμε κόντρα στις επιταγές των δανειστών, αν έρθουμε σε ρήξη με την
ΕΕ, αν συγκρουστούμε με τια συμφέροντα της ντόπιας και ξένης αστικής τάξης, ο μόνος που θα
καταστραφεί θα είναι αυτό το πολιτικό δυναμικό που πρακτορεύει τα συμφέροντά τους.

Για τους εργαζόμενους, τη νεολαία, τους συνταξιούχους, την κοινωνική πλειοψηφία, ο μόνος
δρόμος για να ζήσουν με αξιοπρέπεια είναι να προχωρήσουν αποφασιστικά και με σχέδιο στον
δρόμο της πραγματικής ανατροπής.


